



Elnökségi ülés

ELTE BGGyK HÖK

1097 Budapest, Ecseri út 3. A/61 Hallgatói iroda

2018. január 24. 16:00

Jelenlévők: 9 fő

Mandátummal rendelkezik: 6 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőjében: Csajkás Eszter

Az EB megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Csajkás Eszter

Menyhárt Barbara az ülést 16 óra 04 perckor megnyitja.

Az előzetesen kiküldött **Napirend** a következő:

1. **Külügyi referens választás**
2. **Beszámolók**
3. **Gólyatábor és Nyíltnap**
4. **EFOTT**
5. **Egyebek**

A napirend előzetesen kiküldésre került, melyet az elnökség egyhangúan elfogad.

1. **Külügyi referens választás**

Menyhárt Barbara (elnök): Felvezeti az első napirendi pontot. Tájékoztatja a jelenlévőknek, hogy Kup Katica pályázatát előzetesen kiküldte már e-mailben az elnökség tagjainak. Megkéri Kup Katicát, hogy ismertesse röviden programját és számoljon be eddigi tevékenységéről.



Kup Katica: Beszámol a jelenlévőknek, hogy sajnos az előző külügyi referenssel, Gál Flórával nem volt zavartalan a kapcsolatfelvétel, azonban Katona Vanda segítségére számíthat. Elmondja, hogy ismeretei pontatlanok voltak a Külügyi referens feladatkörével kapcsolatban, hiszen előzőleg csak az Alapszabályból tudott tájékozódni. A hétvége folyamán az ESN ülésén megszavazták Kari Koordinátornak, így a referensi feladatainak ellátásába már ott is belekezdett. A TTK-s koordinátorral együttműködve menedzseli a karon belül a Mentor programot.

A külüggyel kapcsolatos feladatok ellátásában a Természettudományi Karral fog együttműködni a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, mivel nem voltak a karnak mentorai (a TTK-nak 30, a BGGYK-nak 2 mentora van). Hétvégén kerül megrendezésre továbbá a mentor program.

Felvette a kapcsolatot a külföldi hallgatókkal. 13 fő érkezik a karra, ebből 6 igényelt Mentor-t. Nagy vonalakban mesél a résztvevőknek a mentorprogramról és annak működéséről.

Kup Katica elmondja, hogy nagyon élvezi a munkát, nagyon izgalmasnak tartja, és reméli, hogy a továbbiakban is minden jó lesz.

Menyhárt Barbara: Kérdezi a jelenlévőket, hogy van-e bármi kérdésük Katicához.

Senki nem jelzi, hogy kérdése volna.

Menyhárt Barbara: Javasolja Katicának, hogy vegye fel a kapcsolatot Gyöngyösi Katalinnal, aki nemrég tért haza az Erasmus programról és sok közéleti ötlete van.

Kup Katica: Megköszöni Menyhárt Barbarának a javaslatát.

Menyhárt Barbara: Megkéri az Ellenőrző Bizottság képviselőjében Csajkás Esztert, hogy vezényelje le a Külügyi referens megválasztását. Létszám hiány miatt kijelölik *Porkoláb Esztert (Elnöki megbízott, Senior koordinátor)* a szavazatszámoló bizottság tagjává.

Csajkás Eszter (Ellenőrző Bizottsági Tag): Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy szavazóctelikkel bonyolítják le a választást, majd kiosztja a lapokat.

A mandátummal rendelkező tisztségviselők leadják voksukat.

Csajkás Eszter: Kup Katicát az Elnökség egyhangúlag megválasztotta.

Menyhárt Barbara: Köszönti Kup Katicát az Elnökség tagjai között! Jelzi, hogy hamarosan minden fontosabb fórumhoz hozzáadja elérhetőségeit.

2. Beszámolók

Menyhárt Barbara: Dékáni Tanácson vett részt, amelyen ismét előkerült a „Talár-ügy”. A vezetőség ígéretet tett, hogy kiszámolják, beleférne-e a költségvetésbe a talárok vásárlásának, illetve kölcsönzésének finanszírozása. Elnökasszony arra kérte Dékán urat, hogy mindenképpen hivatalos közleményben bocsássa az eredményt a végzős hallgatók tudtára. Remélhetőleg a következő Dékáni Tanácson már tudnak tényekkel szolgálni.

Szintén Dékáni Tanácson esett szó a Hintalovon Alapítvány kezdeményezéséről. A fogyatékos gyermekek szexedukációjáról lenne szó, amellyel kapcsolatban a karhoz fordultak segítségért. Felvették a kapcsolatot Maléth Anettel. Az elképzelések szerint hallgatókkal és oktatókkal egyaránt szeretnék ezt a programot vinni, és Elnökasszony a jelenlévők részvételére is számít.

Elnökasszony beszámol arról is, hogy felkereste a Flixbus, akik nagyon kedvező áron kínálnak utazásokat. Felajánlották, hogy 10% kedvezményt biztosító kupont adnak, cserébe csak a közösségi oldalon kell képet közölni a kupon átadásáról. Első körben 100 kupont kap a kar. Várhatóan február elejére meg is fognak érkezni.

Szeretne beszámolni arról, hogy a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának Választmányába az EHÖK Horváth Mihályt (tagként) és őt (helyettesként) delegálta.

Kiss Brigitta (Esélyegyenlőségi referens): Esélyegyenlőségi ülésen vettek részt Boros Viviennel, és bemutatta, mint lehetséges pályázót.

Közeledik a következő esélyes rendezvény Esélytelen - kettős kirekesztés címmel. Kéri, hogy aki tud lehetséges előadókról, az feltétlenül jelezze.

Pénteken lesz a Fogyatékosügyi Központ Nyílt napja, ezen Boros Vivien fogja helyettesíteni.

Király Petra (Tanulmányi alelnök): Elmondja, hogy összességében nagyon jól sikerült az Educatio kiállítás. Szeretné megköszönni mindenkinek a segítséget és a munkát.

Beszámol arról, hogy valószínűleg több másik egyetem is indít Gyógypedagógus képzést, ezzel azt eredményezve, hogy a BGGYK ponthatára is csökkenhet.

3. Gólyatábor és Nyíltnap

Nyíltnap:

Menyhárt Barbara: Arra gondolt, hogy rendezhetnénk egy nyereményjátékot, melynek fődíjai az Educatio Kiállításról megmaradt reprezentációs tárgyak lehetnének.

Az elnökség támogatja a felvetést.

Menyhárt Barbara: Megkéri *Csatári Orsolyát (Sport- és rendezvényszervező referens)*, hogy koordinálja ennek szerveződését, amennyiben lehetősége van rá.

Fontosnak tartja megvitatni a helyszíneket. Javasolja, hogy használjuk ki a Hallgatózót is.

Porkoláb Eszter: Szeretné, ha a szakirányokról tájékoztató résztvevők az „A” épület földszinti részén kapnának helyet.

Kiss Brigitta: Javasolja, hogy maradjunk mi is a C105-ös terem előtti folyosón.

Menyhárt Barbara: Elfogadja Kiss Brigitta javaslatát. Elengedhetetlennek tartja, hogy Márkus Eszterék után megszólítjuk a vendégeket és tájékoztassuk őket a lehetőségeikről, a nyereményjátékról, illetve az elhelyezkedésekről.

Gólyatábor:

Menyhárt Barbara: Felkereste az esetleges szálláshelyeket. A megadott időpont sajnálatosan nem jó nekik, azonban az azt követő hétre tudnák biztosítani a helyszínt.

Beszélt Horváth Mihálllyal, egy esetleges Bölcsészettudományi Karral közös Gólyatáborról, azonban az Elnökség és a Seniorok visszajelzései alapján világossá vált számára, hogy ez ebben a formában nem megvalósítható.

Azonban fontos tényező, hogy a Vezetőség csapatokba szervezve írja ki a közbeszerzést a Gólyatáborokra, így nagy esély van arra, hogy másik karral közösen kell megszervezni a Gólyatábort. Egymással párhuzamosan vagy egymás után.

Porkoláb Eszter: Úgy gondolja, mindenképpen sok hátrulütője a közös táborozásnak, hiszen számos demotiváló tényezővel kell számolni. Illetve a 600 fő között a Bárczis gólyák felügyelete is nagyobb kihívást jelent a Seniorok számára.

Menyhárt Barbara: Érti Porkoláb Eszter aggodalmait, azonban neki a hét végére el kell készítenie egy műszaki leírást. Részletesen felvázolja, hogy milyen nehézségeket okoz ez a fordulat a szervezésbe. Felveti aggályait, illetve megosztja a jelenlévőkkel, hogy pontosan milyen B tervek fogalmazódtak meg benne. A holnapi Küldöttgyűlésen felveti, hogy elvállalná a Gólyatábor főkoordinátori feladatát.

Az Elnökség támogatja Menyhárt Barbarát.

4. EFOTT

Menyhárt Barbara: Porkoláb Eszter szívesebben fektetne plusz energiát a Gólyatáborba, így Csajkás Eszter lesz jobban terhelhető az EFOTT-tal kapcsolatban. Mindkét lányt jelölte az EFOTT Ötletelő ülésére. Egyelőre erről pontosabb információkkal nem tud szolgálni.

Elvállalta, hogy az ELTE-n körülbelül 1000 jegyet fog értékesíteni, viszont úgy gondolja elérhető ez a mennyiség, ha jó csapattal dolgozik együtt. Csajkás Eszterre száll a feladat, hogy a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karon értékesítse a jegyeket. Egy maximum 15 fős csoporttal fog együtt dolgozni. Az EFOTT-tól azt javasolták, hogy ne legyen ennél több, mert az megnehezítené a koordinációt. Szeretne egy versenyt, azonban nem darabszám szerint működne, hanem hallgatóarányosan. Szeretné, ha a legjobb promóterek plusz szolgáltatásokhoz férnének hozzá. Valamint, örülne, ha minden 20. jegy után a promóter kap egy ingyen jegyet, amelyet akár el is adhat. Valamint mivel az ELTE a rendezvényszervező intézmény, ezért a hallgatók a hetijegyből kedvezményt kaphatnak.

Jelzi, hogyha bárki szeretne munkát az EFOTT-on, akkor azt jelezzék neki.

5. Egyebek

Porkoláb Eszter: 45 gólya töltötte ki az értékeléseket. Úgy gondolja ez elég jó eredmény. Minden színből egyenlő arányban töltötték ki a kérdőíveket. Jelzi, hogy a Seniorok Egyszeri Közéleti Ösztöndíjának mértékéről időszerű volna megállapodni. Javasolja, hogy 27 ezer forint körüli összeget határozzanak meg. Egyeztetni fog Boros Viviennel a keretről.

Menyhárt Barbara: Nem látja akadályát. Amint a pályázási felület helyreáll, megtörténnek a kiutalások. Kéri, hogy számoljanak utána a Szociális alelnökkel és a következő alkalommal bocsássák szavazásra.

Csajkás Eszter: Előadja prezentációját a Baba-mama szobával kapcsolatban. Varga Zoltánnal szeretné a héten felvenni a kapcsolatot, hogy a rendetlenség oldódjon.

Kiss Brigitta: A Szabadkai hallgatók várják vissza a Külhoni Program résztvevőit. Igényelnék a Drive-os információcserét, és kéri, hogy erre kerüljön sor.

Menyhárt Barbara: Úgy gondolja, mindenki észrevette már, hogy *Kájel Kata* (*Kommunikációs referens*) nem végzi kellő minőségben a munkáját, ezért beszélt Katával, és arra jutottak, hogy keresnek egy utódot számára. Idő közben érkezett is egy megkeresés

Kalauz Fanni személyében. Úgy gondolja, hogy mivel Kájel Katával azóta sem rendeződött a helyzet, megbízná már pár előzetes feladattal Kalauz Fannit is, egyfajta tesztként is szolgálva.

Az elnökség támogatja Menyhárt Barbara javaslatát.

Menyhárt Barbara: Írtak a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumból a Pályaválasztási Nyíltnappal kapcsolatosan. Érdeklődtek, hogy az előadás után tartott állófogadás miatt fontos lenne tudniuk, hogy hány fő megy a karról tájékoztatást tartani, melyre válaszüzenetben Menyhárt Barbara érdeklődött, hogy mégis hány fős közönségre kell számítani, azonban erre nem kapott választ. Kéri, hogy valaki vállalja el ennek a programnak a koordinálását.

Kiss Brigitta: Elvállalja a Pályaválasztási nyíltnap koordinálását.

Menyhárt Barbara: Tájékoztatni szeretné az Elnökséget, hogy a holnapi napon jelenése lesz az Etikai Bizottság előtt. Hogy pontosan miről volna szó, még ő sem tudja.

Menyhárt Barbara az ülést 18 óra 12 perckor lezárja.

Jegyzőkönyv hitelesítés:

Menyhárt Barbara

Menyhárt Barbara
BGGyK HÖK elnök



Molnár Erzsébet

Molnár Erzsébet
EB elnök

Csajkás Eszter

Jegyzőkönyvvezető

Csajkás Eszter

